
Zvěřinová paštika ve skle, opečená cibulka, pečivo

TEPLÝ PŘEDKRM

POLÉVKY

HOTOVÁ JÍDLA ZE ZVĚŘINY

U nás vyuzená kančí kotletka, opečené bramborové kroketky, smrkový olej

Kančí výpečky na česneku, červené zelí se skořicí a rozinkami, bramborový 
knedlík plněný kančími škvarečky 
 
Tažená jelení kýta na bylinkách a jalovci se silnou šípkovou omáčkou, domácí 
špekový knedlík 
 
Dančí plec na smetaně s brusinkovým terčíkem, kynutý knedlík 
 
Zvěřinové ragů na kořenové zelenině v silné omáčce s červeným vínem, 
bramborová kaše 
 
Kančí roláda se slaninou a česnekem, višňová omáčka, bramborové krokety 

STUDENÝ PŘEDKRM

Tažený bažantí vývar s masem, kořenovou zeleninou a domácími nudlemi 

Dýňový krém s olejem z dýní, smetanou a dýňovými semínky 

89,-

195,- 
 
 

225,- 
 
 

219,- 
 

189,- 
 
 

215,-

(200 g)

109,- 

55,- 

55,-

K VÍNU NEBO PIVU

DEZERTY

MINUTKOVÉ SPECIALITY

ODNESTE SI DOMŮ

Kančí výpečky za studena, jablečný křen, pečivo 
Kančí sádlo se škvarky ve skle, pečivo 
Domácí mix vyuzených sýrů z naší zahradní udírny, pečivo 

Čokoládový dezert, kaštanové pyré, čerstvé ovoce 

Hruškový štrůdl s ořechy, sušená hruška, jablečná espuma 

Jelení hřbet se silnou omáčkou demi-glace, restovaná zelenina, 
pečené brambůrky na rozmarýnu 
 
Steak z kančí kotlety, zelenina na másle, černá omáčka (švestková), 
pečené šťouchané brambory 
 
Dančí hřbet na bylinkách, omáčka demi-glace, restované hříbky, batátová kaše 

0,5 kg  Kančí čerstvě vyškvařené sádlo ve skle 

(200 g)

Pokrmy pro Vás připravil kolektiv kuchyně 
pod vedením šéfkuchaře Romana Keňa. 
V restauraci se o Vás stará tým obsluhy 

pod vedením provozního vedoucího 
Petra Švidroně.

119,- 

75,- 

115,-

69,- 

55,-

315,- 
 
 

280,- 
 
 

325,-

75,- 

Informace o obsažených alergenech Vám poskytne obsluha na vyžádání. 
Smluvní ceny jsou uvedeny včetně DPH.

ZVĚŘINOVÉ HODY
pátek 19. 10. – neděle 21. 10. 2018 



PIVA

TRADIČNÍ ČESKÉ DESTILÁTY

MORAVSKÉ DESTILÁTY

NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE

TRADIČNÍ A ŠPIČKOVÉ SVĚTOVÉ DESTILÁTY

SEKTY

APERITIVY

TEPLÉ NÁPOJE

Müller Thurgau                       0,75 l              245,- 
Kabinet 2017, suché 
Alk. 11,4%, zb.cukr 4,7 g/l , kys. 4,8 g/l 
Vinařská obec: Valtice, trať Culisty-Dlúhé 
Plněno vinařem Vinum Moravicum Bzenec 
 
Pálava                                           0,75 l             245,- 
Pozdní sběr 2017, polosladké 
Alk. 12,5%, zb.cukr 19,9 g/l, kys. 6,0 g/l 
Vinařská obec Hýsly, trať Moštěnsko 
Plněno vinařem Václav Šalša Kyjov 
 
Frankovka rose                          0,75 l           245,- 
Pozní sběr 2017, polosladké 
Alk. 115%, zb. cukr 23,0 g/l, kys. 6,8 g/l 
Vinařská obec Velké Bílovice, trať Stará hora 
Plněno Vinařství Rodina Kölbelova Kyjov 

Neronet                                                0,75 l           245,- 
Pozdní sběr 2016, suché 
Alk. 11,5%, zb.cukr 3,3 g/l, kys. 5,7 g/l 
Vinařská obec Novosedly, trať Růžová hora 
Plněno vinařem Štěpán Maňák Žádovice 
 
Svatovavřinecké                             0,75 l           245,- 
Moravské zemské víno 2016 
Alk. 13,0%, zb.cukr 1,3 g/l, kys. 5,6 g/l 
Vinařská obec Horní Bojanovice, trať Framperky 
Plněno vinařem Pavel Hlavinka Bukovanyn

ODALKOHOLIZOVANÉ, JEMNĚ PERLIVÉ BÍLÉ VÍNO 

VINSELEKT MICHLOVSKÝ A.S.

15,- 

225,- 

15,- 

225,-

0,05 l    Revine White  

0,75 l    Revine White 

0,05 l    Revine Rosé 

0,75 l    Revine Rosé

LAHVOVANÉ VÍNO SE ZNÁMKOU „BUKOVANSKÝ MLÝN“

KÁVA

MORAVSKÉ ODRŮDOVÉ SUDOVÉ VÍNO Z NAŠEHO SKLEPA

Vinný lístek s kompletní nabídkou 13 vinařství a všech druhů vín vč. sektů 
Vám rádi přineseme na požádání.

0,05 l Slivovice 
0,05 l Medovina

40,- 
30,- 

0,05 l Fernet Stock 
0,05 l Fernet Citrus 
0,05 l Becherovka 
0,05 l Rum Božkov

                                1 l                                    0,5 l                            0,25 l 

40,- 
40,- 
40,- 
30,- 

0,05 l Victoria White 2015                                                                       40,- 
Fortifikované víno – likérové víno portského typu odrůdy Muškát 
moravský, sladké, alk. 16% 
0,05 l Victoria Rose 2015                                                                         40,- 
Fortifikované víno – likérové víno portského typu odrůdy Pálava, 
sladké, alk. 16% 
0,05 l Victoria Red 2015                                                                            40,- 
Fortifikované víno – likérové víno portského typu odrůdy 
Alibernet, sladké, alk. 18%

Vodka 
0,05 l Vodka Finlandia 

45,- 
45,- 
50,- 
50,- 
50,- 
40,-

Whisky 

0,05 l Jack Daniels 

BIO čaje Sonnentor dle aktuální nabídky 
Domácí pečený ovocný čaj 
Horká čokoláda zjemněná šlehanou smetanou 
0,10 l Teplá medovina z bukovanského kopce 
0,25 l Svařené víno  - bílé / červené 
0,25 l Grog s citrónem

Brandy 
0,05 l Metaxa***** 
0,05 l Ararat 20 years 

30,- 
20,- 
65,- 
28,- 
30,- 
39,- 
39,- 
39,- 
39,- 
39,- 
39,- 
40,- 

Gin 
0,05 l Gin Beefeater 
0,05 l Gin Hendrick´s 41,4% 

0,50 l Originál točená Kofola 
0,30 l Originál točená Kofola 
0,75 l Rajec – pro pár nebo rodinu 
0,33 l Rajec – pramenitá přírodní voda 
0,25 l Radenska – minerální voda 
0,20 l Rauch – ovocné džusy a nektary 
0,25 l Vinea – bílá, červená 
0,25 l Nativa zelený čaj – citrón 
0,25 l Royal Crown Cola, slim 
0,25 l Orangina 
0,25 l Chito tonic, Ginger 
1 l Džbán s vodou a citrónem 

Rum 
0,05 l Rum Zacapa 23 years 
0,05 l Rum Diplomatico 12 years 
0,05 l Rum X.O. – extra old   

NÁPOJOVÝ LÍSTEK

 
55,- 

 
65,- 
160,- 

 

65,- 

42,- 
28,- 
32,- 
22,- 
30,- 
22,-

 
 

65,- 
95,- 
65,- 
95,- 

Kolekce kvalitních vín, které nesou známku „Víno z Bukovanského mlýna“ a jsou označeny naší vlastní 
etiketou se siluetou větrného mlýna. Tato vína byla vyrobena u našich osvědčených dodavatelů. Jsme 
přesvědčeni, že vína skvěle reprezentují vysokou kvalitu a dlouholetou tradici výroby vína a pěstování vinné 
révy v regionu Kyjovska.

 
160,- 
120,- 
250,- 

Rulandské bílé                                                                             170,-                     90,-                    50,- 
Moravské zemské víno 2017, suché 
 
Tramín červený                                                                           170,-                      90,-                  50,- 
Moravské zemské víno 2016, polosladké 
 
Portugal modrý                                                                           170,-                     90,-                   50,- 
Moravské zemské víno 2016, suché 

 
55,- 
160,-

Irish Whisky 
0,05 l Jameson 
0,05 l Jameson 12  years 
0,05 l Tullamore 
0,05 l Tullamore 12 years 

Armagnac  (skvělý vinný destilát vyrobený z hroznů) 
0,05 l Armagnac Castaréde VSOP 

0,50 l Pilsner Urquell - světlý ležák 
0,30 l Pilsner Urquell - světlý ležák 
0,50 l Radegast 10° - světlé výčepní 
0,30 l Radegast 10° - světlé výčepní 
0,50 l Radegast Birell - nealkoholické pivo čepované 
0,30 l Radegast Birell - nealkoholické pivo čepované

235,-

Cognac 
0,05 l Rémy Martin XO 499,-

0,75 l Sekt Mikros 
Vinařství Mikrosvín Mikulov a.s.                                                       450,- 
Ročník 2012, vyrobeno tradiční metodou - druhotným kvašením v 
láhvi. Sekt se 7 gramy zbytkového cukru spadá do kategorie Brut. 
 
0,75 l Familia sekt Demi 
Rodinné vinařství Grmolec Hovorany                                             445,- 
Rodinný sekt vyrobený metodou charmat. Polosladký, alk. 10,5%. 
 
0,75 l Sekt 1876     
Zámecké vinařství Bzenec                                                                    400,- 
Je to nástupce vůbec prvního šumivého vína, které se v Čechách 
a na Moravě začalo vyrábět v r. 1876 ve Bzenci. Sekt je vyroben 
klasickou metodou kvašením láhví z pečlivě vybraných viničních 
tratí ze Slovácka (RR+RV+CHA+BB+RM ročníku 2012). Alk.11,5%.

Ristretto Intenso 
Espresso Leggero 
Lungo Forte 
Espresso Origin Brazil - čistá Arabica 
Espresso Decaffeinato - bez kofeinu 
Latte Macchiato 
Cappuccino 
Káva s domácí šlehačkou 
Espresso Macchiato 
Ledové latte 
Káva černá zalévaná 

39,- 
39,- 
39,- 
55,- 
42,- 
60,- 
55,- 
55,- 
42,- 
60,- 
35,-

Likér 
0,05 l Jägermeister 

 
55,- 

ZVĚŘINOVÉ HODY

Víno Vám přineseme čerstvě natočené ve džbánku požadované velikosti.


